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Kleine Anfrage: .Beratungsstelle KAST* j&?’j&.n

Sehr geehrte Frau Stadtprésidentin,

durch den Holsteinischen Courier vom 26. Juli 2022 haben wir iiber die Arbeit der
sogenannten , Beratungsstelle KAST" erfahren und es ergeben sich fiir uns einige
Fragen. Wir bitten um Beantwortung dieser Kleinen Anfrage:

1. Wie viele , Ausstiegswillige” aus Neumiinster hat die Beratungsstelle in den
vergangenen drei Jahren betreut und wie viele daven sind tatsichlich
»ausgestiegen”?

2. Bei wie vielen dieser ,,Austiegswilligen” handelt es sich um eine gerichtliche
Aufiage und wie viele nahmen freiwiilig Kontakt zur Beratungsstelle auf?

3.laut Medienbericht wird die ,Beratungsstelle KAST* durch Bundes- und
Landesmitteln {iber das Programm ,Demokratie leben” finanziert. Wie hoch war die
jahrliche finanzielle Férderung fir die Beratungsstelle in Neum Uinster in den
vergangenen 3 Jahren?

4.Gibt es zusdtzlich zu der Landes- und Bundesfinanzierung eine finanzielle oder
materielie Unterstiitzung durch die Stadt Neumiinster?

4.1.Wenn ja, in welcher Hohe?
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Beantwortung der kleinen Anfrage des Ratsherrn Proch zur Beratungsstelle
KAST vom 05.08.2022 : ' - .

Sehr geehrte Frau Stadtprésidentin,

die benannte kleine Anfrage beantworten wir wie fdlgt:

Frage 1 ) '
Wie viele ,Ausstiegswillige" aus Neumiinster hat die Beratungsstelle in den vergan-
genen drei Jahren betreut und wie viele davon sind tatséchlich ~ausgestiegen"?

Antwort:
Dazu liegen uns keine Erkenntnisse vor.

Frage 2 V. ;
Bei wie vielen dieser ,Ausstiegswilligen" handelt es sich um eine gerichtliche Auflage
und wie viele nehmen freiwillig Kontakt zu éiner Beratungsstelle auf?

Antwort
Dazu liegen uns keine Erkenntnisse vor.

Frage 3 _ :
Laut Medienbericht wird die ,Beratungsstelle KAST* durch Bundes- und Landesmit-
teln liber das Programm ,Demokratie leben" finanziert. Wie hoch war die jéhrliche
finanzielle Forderung fir die Beratungsstelle in Neumiinster in den vergangenen 3

Jahren?

Antwort o ‘ _ ;
Uber die Héhe der Bundes- und Landesférderungen liegen der Stadt Neum(inster kei-

ne Erkenntnisse vor.



Frage 4
Gibt es zusdtzlich zur Landes- und Bundesfinanzierung eine finanzielle oder materiel-
le Unterstiitzung durch die Stadt Neumiinster?

Antwort
Nein

Frage 4.1
Wenn ja, in welcher Héhe?

Antwort
Ertibrigt durch Frage 4.

Oberbiirgermeister



